

Простые истины

Один поступок может
рассказать о человеке
намного больше и
правдивее, чем тысячи
слов



Что это у тебя в руке?

- Счастье...

- А почему такое маленькое?

- Оно только моё. Зато какое лучистое и красивое...

- Да, восхитительно!

- Хочешь кусочек?

- Наверное...

- Давай ладошку, я поделюсь с тобой.

- Ой, оно такое тёплое!

- Нравится?

- Очень...Спасибо! Знаешь, мне намного лучше, когда счастье в руке...

- Так всегда бывает.

- А если я с кем-то поделюсь?

- Тогда у тебя прибавится своего!

- Почему?

- Не знаю. Только потом оно станет ещё более тёплым.

- А руки об него обжечь можно?

- Руки обжигает боль...Счастье не может обжечь...

Поделись своим кусочком счастья со всеми, кому ты его желаешь! И не важно сколько вернется, ведь счастье не продается.



Есть старая поговорка

- «Добро никогда не потеряно,
открытые руки
всегда получают
ЧТО-ТО»



- Уважая других, ты уважаешь себя.
Унижая других, ты себя унижаешь



Помогая другим , ты
помогаешь себе

- Защищая других, ты
и себя защищаешь



Однажды старый индеец рассказывал своему внуку о «битве», которая происходит внутри человека.

Он сказал:

– Знаешь ли ты, что внутри каждого из нас идет борьба двух «волков». Один из них олицетворяет собой зло. Это гнев, зависть, печаль, сожаление, жадность, высокомерие, жалость к себе, самобичевание, обида, чувство неполноценности, ложь, ложное самолюбие, превосходство, эгоизм. Второй – это добро. Это радость, мир, любовь, надежда, спокойствие, умеренность, доброта, щедрость, сочувствие, доброжелательность, правда, сострадание и вера. Один волк со временем побеждает.

Внук подумал и спросил:

- Который из двух? Старый индеец тихо ответил: - Тот, которого ты кормишь



А что поэт?

Что в сердце нашем самое святое?
Навряд ли надо думать и гадать.
Есть в мире самое простое
И самое возвышенное – Мать!
Так почему ж большое слово это,
Пусть не сегодня, а давным-давно,
Но в первый раз ведь было кем-то,
где-то
В кощунственную брань обращено
Э. Асадов



**И всё же трудно попросту понять,
Что слово «мат» идёт от слова
«мать»,
Сквернейшее от самого святого!
Неужто вправду за свою любовь,
За то, что родила нас и растила,
Мать лучшего уже не заслужила,
Чем этот шлейф из непристойных
слов?!**



Прислушайтесь к мнению

- Язык наш очень богат, есть из чего выбирать. Но, выбирая, нужно помнить о такте, о чувстве меры, о бережном отношении к окружающим и уважении к самому себе. Нужно помнить, что язык-«это мостик, по которому наше земное начало переходит в духовное»(Л.И. Скворцов).



Слова

Словно травы шелестят слова.
Как слова и травы в жизни схожи!
Говорим: целебная трава –
Есть слова целительные тоже.
Есть слова, исполненные яда,
Есть простые, словно васильки,
А порой, с собою нету сладя,
Если всходят в речи сорняки.
Есть слова, пьянящие, как розы,
Есть сухие, как степной ковыль,
Есть слова, рождающие слёзы,-
Горькие слова, слова - полынь.



О скверном и святом

- Можно ли употреблять нецензурные выражения?
- Почему люди употребляют нецензурные выражения?

Как бороться с нецензурной бранью?



Мнения...мнения...мнения...

- Не стоит сквернословить, т. к. это показатель низкой культуры.(50%)
- Раз есть в русском языке нецензурные слова, значит, их можно употреблять.(30%)
- Сквернословить нельзя, т.к. это великий грех. (20%)



Слова

Словом можно душу искалечить,
Словом можно раны исцелить,
Тяжкий груз недобрых слов на плечи
Берегитесь ближнему взвалить!
Я смотрю на луг, в цветы одетый,
Как прекрасен сочных трав покров!
Научи нас, Бог, дарить букеты,
Состоящие из мудрых , добрых слов





Всего вам доброго

